La Pelote du Chat !

Tricot, Crochet. Amigurumis et Perles !
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Laine Phildar; qual Lambswool
| pelote col. noir; crochet acler n® 2,50

lour e 18t |

iealisation

Note: crocheter les 3 premiess U plus serré = - i -
1 tour: mmmencer\!}amun rond formé par Mﬁﬁﬁﬁﬂﬂﬂ}?\ﬂ”i? .ﬁrf‘e?ﬂ?ﬂ?ﬂ‘ﬁﬂ‘?ﬂh'g
12 m. air ot fermé par | m.c., 3'm. air pour
remplacer la 1™ by, 3m. air, puls rép. 5105 * I by .
piquée dans | m. air, 1 br. piquée dans la m f 1
air suivante, 3 m. air®, 1 br. piquée dans la der- ﬂ f
niere m. air du rond et fermerle t par | mc

plquée dans la 3* des 3 m. airqui remplacen

fa 1*br

2* tour: avancer en m.c. jusqu@ l'arc. suiv,, <
3 m. air pour remplacer la i br, 2 brides e
écoulées ensemble (voir I'explication ,‘\\:"u{'\“r\'ﬂn 1
du symbole correspondant], 3 m. air AL RN
puis rép. 11 5 *3 brides écoulées :‘“ \:\ i
ensemble (voir l'explication b o A A
dusymbale comrespondant)
plauées dans la m_ air indi
quée sur le schéma, 3 m,
air*, fermerlet. par | mc
piquée dans la 3° des 3 m. air
qui remplacent la 1™ br

3* tour: avancer én m.c jusqu'a
Varc., 3 m. air pour remplacer la

1" br, 2br dcouléesens, 3 m. air
% br écoulées ens. piquées dans la
m. air indiquée sur le schéma. 3 m. air
| ms. piquée dans ka m. air centrale de

I'arc.. 3 m. air, puis rép. 5 fs *3 br écoulées ens
piquées dans la m. air indiguée sur le schéma. 3 m
air, 3 br. écoulées ens. piquées dans la m. air indiquée sur
le schéma. 3 m.air. | ms. piguée dans la m. air centrale
de I'arc. sulvant, 3 m. air® (voir schéma), fermerlet par

| mc piquée dans la 3* des 3 m, air qui remplacent la 1™ br
4"-19* tour: cont. le trav. selon les indications du schéma
et les symboles qui I'accompagnent

Du 4% au 12t avancer en m.c. jusqu'a l'arc suiv

Couper le fil 3 La fin du 19

‘i‘ crocheter | br. dans chaque i air du rond centra
4
|

piguer dans 1a m. prdcisée par oe symbode LN
AN
\
"b 3 br, écoubées ens.: fajee 1 b incomplites (laisser L demmigre bowche sur le crochet) \‘-\_ 7 ( N
Erouler les 4 detnidres boucles en 1 s "x___‘ W o
IR

2 br. écoubbes ens.: faire 2 b incomplétes (latsser La dermitee bowche sur le crochet) 46 em
Ecoulder les 3 dernitres boucles en | is 1
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